

**РІЧНИЙ ПЛАН (ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ)
закупівлі на 2023 рік**

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, його категорія:
 1. Найменування замовника. **Чинадіївський дошкільний навчальний заклад (дитячий будинок) інтернатного типу Закарпатської обласної ради.**
 2. Місце знаходження замовника: **89640, Україна, Закарпатська область, Мукачівський район, смт. Чинадійово, вул. Санаторна, 75 А.**
 3. Код згідно з ЄДРПОУ замовника. **22114939**
 4. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: **ДК 021:2015:03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи.**
 5. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: **403 000,00 грн. з ПДВ (чотириста три тисячі 00копійок) з ПДВ.**
 6. Код згідно з КЕКВ (для бюджетних коштів). **2230 – Продукти харчування.**
 7. Процедура закупівлі. **Відкриті торги з особливостями**
 8. Орієнтовний початок проведення процедури закупівлі. **вересень 2023 року.**
 9. Примітки

*Заповнюється електронною системою закупівель

Уповноважена особа



Крістіна Панькович

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Овочі фрукти та горіхи»

Найменування, місця знаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорії.

Чинадіївський дошкільний навчальний заклад (дитячий будинок) інтернатного типу Закарпатської обласної ради, код згідно з ЄДРПОУ 22114939, індекс 89640, вул. Санаторна №75А, смт. Чинадійово, Мукачівський район, Закарпатська область, категорія замовника-юридична особа яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

	Найменування предмета закупівлі	Капуста, капуста пекінська, карфіола, цибуля, морква, буряк, часник, квасоля, огірки, помідори, зелень. Яблука, банани, виноград, груша, лимон, апельсини, мандарини. Горіхи Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-09-01-006914-a
1	Вид процедури закупівлі Підстава і умови використання закупівлі	Відкриті торги з особливостями згідно положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року № 922-VI11 зі змінами з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 року № 1178.
2	Код національного класифікатора України код ДК 021-2015	Код ДК 021:2015:03220000-9 «Овочі фрукти та горіхи»
3	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до діючого законодавства, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", Постанови КМУ «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та

		<p>відпочинку», спільний наказ МОН та МОЗ України «Щодо невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах» та загальним вимогам встановленим відповідними ДСТУ та в тендерній документації. Овочі та фрукти вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, мають типові для ботанічного сорту форму та колір.</p>
4	<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі</p>	<p>Розрахунок здійснено з урахуванням вартості товару на ринку відповідно до положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Уповноваженого органу № 275 від 18.02.2020 року методом порівняння ринкових цін та враховується кількість дітей, обсяг предмету закупівлі за попередній рік, закупівельні ціни попереднього року з урахуванням індексу інфляції та обсягу фінансування у 2023 році. Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку очікуваної вартості на предмет закупівлі складає 403 000,00 гривень, оплата 100% після оплата.</p>